

# 射阳日报

权威·贴近·创新

星期六 2022年10月29日 总第4035期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 | Email: sy7059559@126.com



## 射阳县残疾人联合会第六次代表大会开幕

### 鞠焯平吴冈玉讲话 崔晓荣出席

本报讯(记者 刘燕 贾凡 吴贵民)10月28日上午,射阳县残疾人联合会第六次代表大会在千鹤湖酒店开幕。县委书记吴冈玉出席开幕式并讲话。她强调,要紧扣残疾人最关心、最直接、最现实的利益问题,着眼改善提高残疾人生活质量、社会地位和参与社会的能力,真正让残疾人生活平等、美好。市残联党组书记、理事长鞠焯平出席并讲话。县委副书记崔晓荣出席开幕式。

吴冈玉首先代表县委班子对大会的召开表示热烈的祝贺,向全体代表、全县广大残疾人和残疾人工作者致以诚挚的问候。她指出,县残联第五次代表大会以来,各级残联组织认真履行“代表、服务、管理”职能,充分发挥桥梁纽带作用。广大残疾人朋友大力弘扬“自尊、自信、自强、自立”的时代风貌,涌现出一大批自强模范和先进典型。我县经济社会发展不断取得丰硕成果、人民群众生活持续改善、残疾人事业蓬勃发展。

吴冈玉强调,习近平总书记在党的二十大报告中指出“完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展”,为我们做好新时代残疾人工作提供了根本遵循。要认真学习贯彻党的二十大精神,深刻领会、认真践行习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握事业发展新要求、新任务,真抓实干、真情服务,携手开创残疾人事业发展新局面。

吴冈玉要求,坚持用心用情,为残疾人撑起希望的天空。做好残疾人工作是使命所至、民生所盼、发展所向,全县各级各部门要从执政为民的高度,时刻把残疾人放在心上,把残疾人工作抓在手上,用实际行动让残疾人乐享幸福。坚持精准精细,为残疾人创造美好的生活。让残疾人发展更加高质,让残疾人工作更为体面,让残疾人生活更有品质,让残疾人充分感受到党委政府的“阳光雨露”,切实增强获得感和幸福感。坚持尽责尽力,为残疾人打造温馨的港湾。县各级残联组织要全面强化主责主业,牢牢扎根残疾人之中,真正成为深受残疾人拥护和信赖的“娘家”;各残工委成员单位要充分发挥职能优势,大力支持残联工作,全面形成齐抓共管、整体联动的良好格局;广大残疾人工作者要提高服务本领,锤炼过硬作风,全心全意为残疾人服务,团结带领残疾人共同创造更加美好的明天。

鞠焯平在讲话中说,射阳县县委县政府始终重视和关心残疾人事业,通过出台一系列政策、采取一系列措施,残疾人的事业发展、托养康复、教育就业、文化体育等工作得到全面发展。他要求,此次选举产生的残疾人联合会的新一届主席团和执行理事会,要加强理论武装,始终用习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,指导残疾人事业的发展;要坚持围绕大局、主动作为,争当全市残疾人工作的排头兵;要坚持从残疾人最迫切的愿望出发,从最需要解决的问题入手,扎实做好各项残疾人工作,不断提升新时代残疾人朋友的获得感和幸福感;广大残疾人朋友要以身边的自强模范为引领,热爱生活,乐观进取,积极投身到全县的各项建设中作出自己应有的贡献。

县领导李东、陈以奎参加开幕式。

## 县收视全市企业运行发展安全生

### 王宁出席射阳分会场会议

本报讯(记者 李文华)10月28日下午,我县在行政中心一楼会议室设立分会场,收听收看全市企业运行发展、安全生产和疫情防控视频调度会实况,县委副书记、县长王宁出席射阳分会场会议。

会议指出,要认真学习贯彻党的二十大精神,全力支持企业快速发展;要聚焦小而精、专而特,抓好专精特新企业的培育;要加快推进高新技术企业的培育;要积极鼓励企业技改,支持企业技改,加快推进企业股份制改造,重点抓好股改上市企业的培育。要加快推进工业园区的转型升级,牢牢守住安全环保底线,加快推进绿色化工经济发展;要加强安全生产管理,有效防范危化品企业安全风险;要切实做做好储能设备安全管理,严把安全责任关,确保储能企业生产和储能项目建设安全形势平稳向好发展。要不断提高特种设备和各种食品安全生产工作,做好特种设备安全隐患排查整改,坚决守住食品安全生产底线,压紧压实工作责任,切实避免小隐患变成大事故。要坚持“疫情要防住、经济要稳住、发展安全”的基本原则,贯彻“外防输入、内防反弹”总要求,坚决做好疫情防控漏洞再排查,摸清全部人员底数;要坚决落实落地检、落地管的疫情防控有效举措,加强全员核酸检测筛查,增加检测覆盖率,做好常态化疫情防控,切实保障疫情防控工作取得实效。

县领导凌晓东、陈俊、胥亮亮、吴海燕、陈剑峰、孙良海、吴俊出席射阳分会场会议。



10月28日上午,2022中国·射阳第六届江苏菊花文化艺术节暨第二十七届洋马菊花节在鹤乡菊花节文化广场拉开帷幕。图①为活动现场。图②为文艺演出。图③为游客赏菊拍照。彭岭 摄

## 在无声世界里逐梦奔跑

### ——记省第十一届残疾人运动会三枚金牌获得者孙信国

本报记者 彭岭

近日,在江苏省第十一届残疾人运动会上,孙信国连夺男子青年组800米、1500米和5000米项目三枚金牌。凭着一股不服输的拼劲,这个“00后”听障小伙一次又一次超越自我,勇夺佳绩,用坚毅与汗水书写他的精彩人生。

在许多人看来,从小患有听力障碍的孙信国是不幸的。“从小到大学校和社会都给了我很多关爱和照顾,让我每每刻都能够感受到生活的温暖。”孙信国告诉记者,2017年,县残联联合县少年体育学校、县特殊教育学校,开展残疾人田径训练队。也正是那一年,他被教练选入“省队队办”的江苏省残疾人跆拳道队开始训练。

“能够成为一名运动员真的是太幸运了,这里有好的设施,好的教练,还有好的训练氛围,我一定要珍惜当下,努力拼搏!”当时年仅13岁的孙信国在日记里这样写道。在省队训练期间,仅仅用了一年不到的时间,孙信国就和小伙伴们在2018年全国残疾人跆拳道锦标赛中取得了男子团体铜牌的好成绩。

今年7月,为积极备战江苏省第十一届残疾人运动会,盐城市残疾人联合会委托射阳县少年体育学校开展前期运动员选拔和准备工作,成立了由专业体育工作者组成的残疾人运动员选拔、训练工作组。孙信国这一次被推荐入选盐城市残疾人田径集训队。

顶着七八月的高温酷暑,孙信国每天一大早就开始训练,一练就是一整天。“每星期从周一到周六,大量的训练下来,整个人累得像散了架,回宿舍一躺下很轻易就睡着了。”孙信国告诉记者,刚开始他把跑步想得很简单,但是没几天双腿越跑越“重”。“我从来没有想过放弃,仔细钻研,勤奋努力一定能够见到彩虹。”小伙子眼神坚毅。

由于听觉障碍,与教练沟通是他训练中的最大阻碍,很多时候只能通过看教练的口型来判断自己动作的对错。每一个看似容易的技巧背后,都需要孙信国从成百上千次的练习中去逐渐掌握要领,训练中花费的时间、精力和付出的辛苦数倍于常人,但他从来没有缺席过一次训练。

“孙信国真的非常坚韧,训练时一声怨言也没有。田径运动员,特别是长跑运动员,训练是非常枯燥和累人的,但是他用自己的毅力挺过去了。”教练吴克成告诉记者,“有一个细节,最让我心疼。由于训练刻苦,孙信国和不少小运动员脚底都磨出了水泡,可他们一声也不吭,不完成训练任务绝不提前离场,许多时候还让我给他们加练。”

为了提高自己的成绩,他主动请教练帮助他分解动作,一个一个动作练,一次不行两次,两次不行三次……无论多晚多累,他一遍一遍地练习,直到符合标准为止。县少年体育学校校长徐古将表示,“孙信国的训练非常刻苦,不少学校的队员都被他的训练精神感染,眼神里满是敬佩,主动提出要和他一起训练,相互鼓励,共同进步。”

“未来,我想在全国赛事上拿到个人金牌,还想在国际赛事上为国争光。”从“蓝道”到“红跑道”,孙信国奏响了动人的青春旋律,用勤奋和坚毅在无声世界里跑出了自己的精彩人生。



本报讯(记者 吴忻恒)金秋十月,金菊飘香。10月28日上午,2022中国·射阳第六届江苏菊花文化艺术节暨第二十七届洋马菊花节在鹤乡菊花节文化广场拉开帷幕。县委副书记、县长王宁致辞,县委副书记葛兆建出席活动。

王宁在致辞中说,菊花以其不娇不媚、秀丽脱俗而扬名,以其正直不屈、高雅纯洁而著称,不仅为勤劳的射阳人民创造了经济财富,也寄托着射阳人民对幸福生活的憧憬和向往,更激励着一代代射阳人民为美好未来不懈奋斗。射阳规模种植菊花已有六十多年历史,特别是近年来,我县着力提升菊花的种植产量、产品品质、文化内涵,逐步形成完整的生产、研发、加工、销售全产业链条,“苏菊”品牌的影响力和知名度不断扩大,已发展成为全国最大的食药兼用菊花生产加工基地。党的二十大报告着重提出了“中国式现代化”这一重要论断。实现中国式现代化,离不开农业农村现代化。当前,我县正坚持以“中国式现代化”指引乡村振兴,积极构建“企业+院校+专业合作社”新模式,用“菊花经济”带动乡村旅游,更大力度丰富现代农业和文旅产业融合发展内涵,全力打造“农工贸”一体、“产学研”融合、“农文旅”贯通的发展新格局,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

徐州医科大学党委书记、副校长刘慎军,上海大学工会委员会常委、对外联络处处长陈然等嘉宾参加活动。活动中举行徐州医科大学中药研发转化中心、上海大学中药材发酵技术研究中心揭牌仪式。活动现场还准备了精彩纷呈的文艺演出。

县领导王胜、陈剑峰参加活动。

## 2022中国·射阳第六届江苏菊花文化艺术节暨第二十七届洋马菊花节开幕

### 王宁致辞葛兆建出席

## 精彩回顾

◆10月24日下午,市委副书记、统战部部长羊维达率队来射调研国有农场发展情况。县委书记吴冈玉陪同。

◆10月25日,我县在县委行政中心一楼会议室设立分会场组织收听收看省市学习贯彻党的二十大精神大会实况。县委书记吴冈玉、县委副书记崔晓荣、县委副书记葛兆建等县四套班子领导出席射阳分会场会议。

◆10月25日晚,县委书记吴冈玉在县委行政中心二楼会议室主持召开县委常委会(扩大)会议,认真学习党的二十大精神,研究我县学习贯彻党的二十大精神,研究我县学习贯彻党的二十大精神,研究我县学习贯彻党的二十大精神。

◆10月26日,市委统战工作会议召开。县委书记吴冈玉在市委会场作交流发言。我县在县委行政中心一楼会议室设立分会场收视会议实况。县委副书记崔晓荣出席射阳分会场会议。

◆10月25日下午,盐城市“中医惠侨 盐之有康”中医药海外推广联盟成立仪式在江苏鹤乡菊花节现代农业产业园举行,马来西亚吉隆坡设立分会场收视视频仪式实况。市委副书记、市委统战部常务副部长徐华明参加仪式,县委副书记崔晓荣陪同参加仪式并致辞。

◆10月26日下午,共青团射阳县第十七次代表大会在千鹤湖酒店二楼会议室开幕。县委书记吴冈玉出席开幕式并讲话。县委副书记崔晓荣出席开幕式。

◆10月26日上午,县委书记吴冈玉率队赴双龙兴村小区、朝阳社区和解放路农贸市场,调研指导我县全国文明城市创建工作。

